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Београд, 28.10.2024. 

 

ПИТАЊА И ОДГОВОРИ 

у оквиру  

Јавног позива за достављање понуда у поступку набавке експертских 

услуга техничке и финансијске подршке и мониторинга грант пројеката    

 

 

У оквиру програма ,,Подршка одрживим услугама социјалне заштите у заједници и политикама 

укључивања на локалном нивоу’’ (Програм ИПА 2020), који финансира Европска унија, Стална 

конференција градова и општина – Савез градова и општина (СКГО) је расписала јавни позив за 

достављање понуда за набавку експертских услуга техничке и финансијске подршке и 

мониторинга грант пројеката, и објављује следећа питања и одговоре у сврху разјашњења 

затражених од стране заинтересованих понуђача. 

 

Редни 

број 

Питање Одговор 

1. Пријавила бих се на Јавни позив за 

достављање понуда у поступку 

набавке експертских услуга техничке и 

финансијске подршке и мониторинга 

грант пројеката, као доо (који није у 

систему ПДВа), са тимом експерата 

кроз своју апликацију на овај Јавни 

позив.  

У јавном позиву пише да се могу 

пријавити правна лица, па Вас молим 

за потврду – да ли је могуће да се 

пријавим као доо и са тимом експерата. 

Специфичност и обим посла предвиђених 

сваком појединачнм партијом не оставља 

могућност да један експерт буде ангажован 

на више од једне партије и у том смислу су и 

одредбе конкурсне документације. 

У случају да је понуђач правно лице може 

поднети понуду за више партија где су по 

партијама исти или различити експерти. 

Комисија ће бодовати све приспеле исправне 

понуде а одабир понуђача ће се извршити у 

односу на горенаведено тј. да један експерт 

може да буде ангажован  само на једној 

партији. 

2. Према  Јавном позиву за достављање 

понуда у поступку набавке експертских 

услуга техничке и финансијске 

подршке и мониторинга грант 

пројеката, у оквиру задужења 

експерата су предвиђене провере на 

терену (кроз посете ЛС на тромесечном 

Пројектном документацијом је предвиђено 

да се покрију трошкова пута у сврху 

наведених задатака у оквиру експертске 

услуге, али не и трошкови боравка/смештаја, 

стога ни дневнице нису предвиђене 

уговором.  
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нивоу) и у оквиру тога су предвиђена 3 

дана по пројекту у току трајања 

ангажовања. У документацији нисам 

успео да пронађем информацију да ли 

су трошкови путовања и боравка на 

терену покривени одвојено кроз 

пројекат "Подршка одрживим услугама 

социјалне заштите у заједници и 

политикама укључивања на локалном 

нивоу" (кроз дневнице и покривање 

трошкова превоза), или се рачуна да је 

овај трошак укључен у цену 

ескпертског дана. Планиран број дана 

за ову активност је значајан (реда 

величине 20 дана, у зависности од 

партије), па је ова информација веома 

битна за сачињавање финансијске 

понуде. 

 

 


